Ревизионной комиссией Россошанского муниципального района Воронежской области была проведена документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности Александровского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области за период с 01.01.2015 года по 31.12.2016 года. Проверка документов проводилась сплошным методом согласно ст. 8 Регламента Ревизионной комиссии Россошанского муниципального района Воронежской области. 

 

В ходе контрольного мероприятия установлено:
1.     Нарушение Федерального закона  от 06.12.2011 год  №402 ФЗ   гл. 2 ст. 9. п.2.

2.     Нарушение Приказа от 01.12.2010 года №157н  «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».

3.     Нарушение Федерального закона  от 05.04.2013год  №44 ФЗ статьи 19.

По итогам проверки для устранения выявленных нарушений и недостатков главе Александровского сельского поселения направлено представление.

Исполнение данного представления поставлено на контроль Ревизионной комиссией Россошанского муниципального района Воронежской области.
