Информация о контрольном мероприятии  Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области.

В соответствии с планом работы на 2015 год Ревизионной комиссией Россошанского муниципального района Воронежской области   была  проведена документальная проверка финансово-хозяйственной деятельности Шекаловского сельского поселения за период с 01.01.2014г. по 30.09.2015г.     

      Проверка в сфере закупок осуществлена на объекте - администрация Шекаловского сельского поселения  в соответствии со статьей 98 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».      

Данные муниципальные контракты заключены в пределах выделенных  бюджетных средств на 2014-2015 годы,  Подрядчиками и администрацией сельского поселения  своевременно выполнены обязательства по расчетам  муниципальных контрактов. При проведении документальной проверки финансово-хозяйственной деятельности Шекаловского сельского поселения  выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета журналов-ордеров  (№1,№2,№3,№4,№6,№7), на которые главному бухгалтеру обратить внимание.  

  По результатам контрольного мероприятия направлено представление главе Шекаловского сельского поселения,  исполнение которого  поставлено на контроль Ревизионной комиссией Россошанского муниципального района Воронежской области.

