Информация о контрольном мероприятии  МУП «Теплосеть» Россошанского района Воронежской области.

     На основании  письма главы администрации Россошанского муниципального района от 03.09.2015г. №3739, приказа от 08.09.2015г. №4 председателя Ревизионной комиссии Россошанского муниципального района Воронежской области  проведена  документальная проверка финансово- хозяйственной деятельности МУП «Теплосеть» за период с 01.01.2014г. по 01.07.2015г.  

     В ходе   проверки финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплосеть» были выявлены нарушения по ведению бухгалтерского учета и законодательства.  К бухгалтерскому учету принимались недооформленные первичные документы, договора,  оплата командировочных производилась с нарушением ст. 167 ТК РФ.   Приобретение товарно-материальных ценностей производилось без мониторинга цен у поставщиков, не являющихся плательщиками Налога на добавленную стоимость.   Предприятие несло потери по Налогу на добавленную стоимость.  Ревизионной комиссией было рекомендовано  в предыдущей проверке приобретать товарно-материальные ценности у предприятий, являющихся плательщиками Налога на добавленную стоимость. 

   Учет пробега шин в карточках пробега шин не ведется. Шины списываются без заключения комиссии. 

   На момент проверки на балансе числилось 13 ед. техники. Согласно передаточному акту от 14.09.2011г. Отделом по управлению муниципальным имуществом, земельным ресурсам и землеустройству администрации Россошанского муниципального района было передано в хозяйственное ведение 8 ед. техники, на момент проверки не числились на балансе МУП «Теплосеть».  Главному бухгалтеру провести инвентаризацию основных средств.

        По итогам проверки для устранения выявленных нарушений и недостатков направлено представление  директору МУП «Теплосеть», исполнение которого поставлено на контроль Ревизионной комиссией Россошанского муниципального района.

