Информация 

о плане социально-экономического развития 
Россошанского муниципального района на 2009-2011 годы

           Для рассмотрения и обсуждения администрацией района представлена информация о плане социально-экономического развития Россошанского муниципального района на 2009- 2011 годы и ходе его исполнения.

 При формировании плана выбор основных ориентиров развития экономики района на 2009 и на период до 2011 года основан, прежде всего, на развитии имеющегося  потенциала в промышленности, сельском хозяйстве, наличии земельных и природно-сырьевых ресурсов, а также свободных трудовых ресурсов.

На трехлетний период запланировано направить на реализацию мероприятий 3 млрд 600 млн руб. 

Основным направлением развития Россошанского муниципального района  является создание стабильной, постоянно развивающейся экономики, обеспечивающей достойные условия жизни населения.

Объем инвестиций, направленных в экономику района за трехлетний период, составит 2 млрд 903 млн руб., из них собственные средства предприятий – 1 млрд 949 млн рублей, заемные средства – 953 млн рублей. 
В рамках данного направления планируется достижение следующих целей:

· развитие перспективных отраслей промышленности района;

· развитие агропромышленного комплекса;

· развитие малого и среднего предпринимательства.

Развитие перспективных отраслей промышленности района 

Сегодня развитие промышленности в районе планируется за счет модернизации и технического перевооружения действующих предприятий в перспективных отраслях промышленности района: химической, пищевой, производстве строительных материалов. Развитие также будет идти за счет эффективного использования территорий  промышленных зон, внедрения  современных в экологическом  отношении технологий и устройств.

В районный план развития на 2009–2011 годы включены пять проектов промышленных предприятий: ОАО «Минудобрения», ОАО фирма «Молоко», ОАО «Придонхимстрой Известь», ООО «Дельта-Пак» с объемом инвестиций   2 017 млн рублей (в т. ч. собственные средства – 1 788 млн рублей,  заемные – 228 млн рублей).

Реализация данных проектов позволит сохранить 20 и создать 35 новых рабочих мест, повысить конкурентоспособность выпускаемой продукции. Бюджетный эффект составит 25 млн рублей, в том числе районный бюджет получит 2,5 млн рублей дополнительных платежей в год.

Кроме того, необходимо создание условий для привлечения в промышленное производство грамотных, предприимчивых инвесторов. Для их успешной работы в данной отрасли имеются в достаточном количестве полезные ископаемые, свободные от застройки участки, что позволит  значительно увеличить производство строительных материалов и послужит  толчком для успешного строительства  объектов как производственного,  жилищного, так и социально-культурного назначения.

Особое внимание мы уделяем формированию базы данных о свободных производственных площадках, земельных участках, пригодных для размещения новых производств. Инвестиционный паспорт района содержит более десяти предложений для размещения инвестиционных проектов на земельных участках площадью от 10 до 50 гектаров с развитой инженерной структурой. 

Развитие агропромышленного комплекса района 
Приоритетное направление развития сельского хозяйства в районе – животноводство. Оно является сырьевым источником для перерабатывающих предприятий  района (ОАО фирма «Молоко», ОАО «Комбинат мясной Россошанский», ООО «Плодовка»). Развитие животноводства обусловлено наличием в районе кормовой базы, достаточным кадровым предложением. 

Вместе с тем, дальнейшему развитию отрасли препятствует целый ряд проблем:

- сохранение ценового диспаритета;
        - недостаточные  темпы модернизации отрасли; 

- для реализации крупных инвестиционных проектов на селе недостаточно долгосрочных кредитных ресурсов; 

- рост цен на энергоносители.

 Для достижения  целей устойчивого развития сельскохозяйственных предприятий направлены инвестиционные проекты, включенные в трехлетний план социально-экономического развития на сумму 781 млн рублей, в том числе на развитие  животноводства планируется направить 684 млн рублей.

Самыми крупными проектами в молочном животноводстве являются:

Проект по строительству комплекса по  производству молока мощностью на 1200 голов ООО «Криничное». Реализация данного проекта позволит увеличить поголовье коров на 800 голов, получить 3,2 тыс. тонн молока в год, создать 32 дополнительных рабочих места. Бюджетный эффект составит 5 млн рублей в год. Стоимость проекта – 260 млн рублей. Планировалось начало строительства в текущем году, но в связи с кризисом сроки реализации проекта перенесены на 2010–2011 годы.

Проект «Строительство комплекса по производству молока и реконструкции существующих МТФ» ООО «Восток-Агро» общей стоимостью 143,6 млн  рублей. За период 2007–2008 годы освоено 97 млн рублей. Реализация проекта осуществляется в рамках приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» и позволит сохранить 76 рабочих мест, увеличить дополнительные  платежи в бюджет до 19 млн рублей в год. 

       Самыми крупными проектами в мясном животноводстве являются:

       Проект «Реконструкция свиноводческого комплекса по производству свинины 2500 тонн в год» ЗАО «Родина». Проект стоимостью 100 млн руб. предусматривал доведение поголовья свиней к 2012 году до 25 тыс. голов, расширение действующего производства в 2,5 раза и производства свинины до 2,5 тыс. тонн в год. К сожалению, из-за недостаточного финансирования сроки реализации проекта переносятся. По состоянию на 01.07.2009 года (за период 2006 – 2008 годы) освоено 37,2 млн рублей. Причина приостановки реализации проекта – в отсутствии  у хозяйства залоговой базы под кредит  в сумме 70 млн рублей. По состоянию на 01.08.2009 года поголовье свиней составило 5800 голов, произведено мяса в реализации 277 тонн в текущем году.

Проект «Реконструкция комплекса по производству свинины» с объемом производства – 5 тыс. тонн свинины на убой  в живом весе в год – ООО «Агробизнес»,  стоимостью 403 млн рублей, из которых по состоянию 01.07.2009 года освоено 344 млн рублей. Сегодня  практически завершена реконструкция на площадке с. Анцелович, где сейчас идет наращивание поголовья свиней (на 01.08. 2009 года – 17 тыс. голов). Второй этап реконструкции на площадке с. Архиповка планируется завершить к 2012 году, что позволит обеспечить производство и реализацию свинины в количестве 5 тыс. тонн ежегодно.

Развитие малого и среднего предпринимательства 

Нельзя не отметить возросшую роль в экономике района малого бизнеса. В этой сфере трудится сегодня около  14 тысяч человек – 30% от общей численности занятого в экономике  населения, более 20% собственных доходов районного бюджета – это поступления от деятельности малых предприятий и предпринимателей. Развитие малого бизнеса – это реальный способ повышения доходной части местного бюджета.

Основным инструментом для поддержки и развития малого бизнеса в районе является программа «Развитие и поддержка малого предпринимательства в Россошанском районе Воронежской области на 2007–2009 годы». 

Активная работа с субъектами малого предпринимательства проводится  через автономное некоммерческое объединение «Россошанский центр поддержки предпринимательства и инвестиций» и Россошанский муниципальный  фонд поддержки малого предпринимательства.

Немаловажным сегодня является поддержка престижа деятельности предпринимателя. С целью содействия развитию предпринимательства,  стимулирования производства и реализации качественных товаров, работ и услуг, повышения общественной значимости предпринимательской деятельности, выявления лучших представителей субъектов малого предпринимательства в районе проводится ежегодный конкурс «Лучшее малое предприятие (предприниматель) Россошанского района», по итогам которого  определяются победители и учреждаются специальные призы.

Говоря о проблемах, тормозящих процесс развития малого и среднего бизнеса, следует отметить недостаток оборотных средств у его субъектов.  Хотелось бы получить реальную поддержку в этом направлении от Государственного фонда поддержки предпринимательства, которая сводится сегодня только  к микрофинансированию под 30–40%.

Объем инвестиций на развитие социальной и инженерной инфраструктуры Россошанского муниципального района на 2009 – 2011 годы планируется в сумме 697,6 млн рублей, из них:
· федеральный бюджет – 284 млн рублей;

· областной бюджет -205 млн рублей;

· местный бюджет – 139 млн рублей;

· другие источники – 69,7 млн рублей.

Реализация планируемых мероприятий направлена на решение следующих  задач:

Повышение качества и доступности медицинской помощи

Для достижения данной задачи необходимо приведение амбулаторно-поликлинических и хирургических мощностей в соответствие с  расчетными нормативами Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации на территории района бесплатной медицинской помощи.

Для решения поставленных задач запланировано:

·  проектирование  и строительство пристройки к поликлинике на ул. Белинского, г. Россошь, Воронежская область. Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия – 75 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 51,82 млн рублей;

· проектирование и строительство хирургического корпуса  на 120 коек для центральной районной больницы г. Россошь, Воронежская область. Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия – 270 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 2,75 млн рублей.

Результатом выполнения мероприятий в сфере здравоохранения  станет:

· увеличение объема амбулаторно-поликлинической помощи с 6,2 до 7,5 посещений на 1 человека  в год;

·  увеличение доли посещений врачей с профилактической целью.

Повышение доступности качественного образования

 Для достижения данной задачи необходимо повышение доступности качественного образования в соответствии с требованиями инновационного развития экономики и современными потребностями общества.

Для решения поставленной задачи запланировано:

· проектирование и строительство пристройки к муниципальному образовательному учреждению средней школе № 1 в  городе  Россоши.

Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия – 150 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 1,29 млн рублей.

Результатом выполнения мероприятия в сфере образования станет:

- создание условий для организации необходимого учебного процесса, даст возможность вести обучение в одну смену, обеспечит сохранение здоровья и безопасность учащихся, выполнение полной программы по физическому воспитанию.

Развитие физической культуры и спорта

Для достижения данной задачи  необходимо  обеспечение развития массового спорта и физкультурно-оздоровительного движения.

Для решения поставленных задач запланировано проектирование и строительство спортивно – оздоровительного комплекса г. Россошь, ул. Дзержинского, 66 , Воронежская область (проектирование и строительство футбольного поля). Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия – 45 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 11,6 млн рублей.

Результатом решения задач в сфере физической культуры и спорта  станет: 

- увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, с 17,2 % до 19% от общего числа граждан района;

- увеличение удельного веса детей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, с 25% до 26%;

Развитие культуры и сохранения культурного наследия

Для достижения данной задачи необходима модернизация услуг в сельской местности в сфере культуры и искусства в интересах всех слоев населения.

Для решения поставленной задачи запланировано:

· капитальный ремонт  Дома культуры в п. Копенкино. Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия – 1 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 1млн рублей;

· капитальный ремонт Дома культуры в с. Евстратовка. Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия – 998 тыс. рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 998 тыс. рублей.

Результатом реализации мероприятий  в сфере культуры и искусства станет: 

· увеличение удельного веса населения, участвующего в культурно – досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления, со  113%  до  113,5 %;


· сохранение культурно-исторического наследия в сельской местности и поддержка устойчивого развития сферы культуры.

Улучшение качества жизни населения путем строительства объектов  ЖКХ и дорог

В целях решения поставленных задач предполагается реализация следующих мероприятий:

· проектирование и строительство завода по очистке и розливу питьевой воды для муниципальных нужд. Объем выпускаемой продукции 100 бутылок  (емкостью 19 литров) в  сутки. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период – 3,4 млн рублей;

· газификация 9 сел для завершения газификации района. При этом будет газифицировано порядка 360 домовладений. Необходимый объем инвестиций для газификации сел района в действующих ценах составит 87 млн рублей,  планируемый объем инвестиций на трехлетний период 50,34  млн рублей;

· переселение граждан, проживающих на территории  города Россоши Воронежской области, из аварийного жилищного фонда. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период 184 млн рублей;

· завершение строительства дороги  «Восточный обход  г. Россошь»  протяженностью 8,6 км в рамках федеральной целевой программы «Модернизация транспортной системы России». Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия 233,6 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период 50 млн рублей.

Результатом реализации мероприятий станет:

· обеспечения детских дошкольных учреждений, школ и больниц качественной питьевой водой;
· повышение уровня газификации сельских населенных пунктов с 66% до 72% (уровень газификации в целом по району 83%);

· переселение жителей из 18 многоквартирных домов (40% от общего числа многоквартирных домов, признанных аварийными) во вновь построенное жилье за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, областного и местного бюджетов;

· разгрузка улиц города до 2 000 автомобилей в сутки.
Улучшение качества жизни населения путем модернизации и реконструкции объектов ЖКХ 

Для решения поставленных задач предполагается реализация  следующих мероприятий:

· капитальный ремонт многоквартирных жилых домов в городском поселении город Россошь на общую сумму 38,7 млн рублей;

· капитальный ремонт многоквартирных жилых домов в сельских поселениях на общую сумму 11,7 млн рублей;

· реконструкция сетей водоснабжения  в 4 селах (протяженностью 29 км). Планируемый объем инвестиций на трехлетний период 46,1 млн рублей;

· реконструкция напорного канализационного коллектора от головной КНС до очистных сооружений в г. Россоши (протяженностью 7,6 км). Необходимый объем инвестиций для полной реализации мероприятия 151 млн рублей. Планируемый объем инвестиций на трехлетний период 145,6 млн рублей.

Результатом реализации данных мероприятий  станет:

· восстановление до надлежащего технического состояния 21% многоквартирных домов от общего числа многоквартирных домов района;

·  повышение качества и сокращение дефицита подаваемой населению и организациям воды (особенно в летнее время);

· создание условий для формирования на территории района коммерческих организаций коммунального комплекса с долей участия в уставном капитале государственной (областной) и (или) муниципальной собственности не более 25%; 

· снижение риска загрязнения окружающей среды.

Заместитель главы администрации  

по экономике                                                                                  Г.Н. Караичева

